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บทที�  1 

บทนํา 
 
ความเป็นมาและความสําคัญของปัญหา 

 �������	�
��
�����ก��
����������ก��������ก�� �������ก����
ก�����  �ก�����! 
(Bangkok declaration) 	�
ก��ก
�������
1�1������1���
�����ก�2�����3 ��4�������� ��45������5 8 
7����8� !.�. 2510 �=5��
�������5��145���>� 7��8���
1�1������1���
�����ก�2�����3 (The 
Association of Southeast Asian Nations) ��>��3��� ��
���7��1�ก��������
��GH3�����
I�1�J
K�ก8����
���4���51
����3L
��!3���กM��
��N 	�
7����O�!�5��P���K�
����ก����
1�8��45�N ��
I�ก��37Q�R=�� 	�3K
��>��!���ก��������ก����
������N กS����������ก����������ก7�� 
T��7������J������� 2020U (ASEAN vision 2020) ���X !.�. 2540 (8.�. 1997) �!45�!�\���������
G�7Q
 T��
1�8��������U (ASEAN community) ��3��>�L�7P���SK������X !.�. 2563 (8.�. 2020) 
	�
��S�1����3��ก���
�� Tกa�����������U �!45���>� Tb����Q U ก���������ก8���ก��
���
���
����������� 10 ��3��>���=5��H���ก�� ���HK�ก����
1��7�H��H����������X !.�. 2550 (8.�. 2007) 
��5��8����ก����3��
���Hก��K�H������
1�8����������3	�3��7�SK��S�R=����ก 5 �X 84� ������X !.�.
2558 (8.�.2015) �=5���ก������������� T�
��กa�����������U (ASEAN charter) �!45��13��>�ก��ก�
��ก����Q
�
��ก����5��3�8����=H��5������กก��	�
���
1�b��G�����ก����b���	�
b��������� 
ก���8��!	�
8�3�8���7��b����c�1�	�
�7����!R���!4��d�� ��5K
�P�G�7Q
8�����>���=5��H���R��
�������H��8P�R�� ��5�
� TOne vision, one identity, one communityU 7
�L���3�ก�H8���!�������
ก��R���8�45�� 	�
������ก���!45�ก3��7Q
ก����>���
1�8�������� ��3������กP���H����H��ก�
��
����ก������
����>��Q�b���	�
K���K����ก��5�R=�� 
 8���7P�8� R��ก����>���
1�8����������>�ก��������ก�� �!45���3�ก�H8�����4������
ก�� 	�ก����5��8����Q3 	�
������Q3ก����Q
�
��ก����57P�8� ก�
�����กS84� K
�P���3��
����R3�	RS�R=�� 
��ก�g�R��ก��G�
GH3�
����>�7��1�ก�������กS7����OHP�����Q
GH3 �!���	�
7��b���ก��83�7��b���45��
��5��4���P�����2!�
7��1�ก ��
���กSK
G�
GH3���8���7
H�ก��4�GH3���I�ก�7���H�ก����H�
���
��กH3��K
OQกกP���HK�ก7��b�hR����
���7��1�ก��>��P�H��	�ก H������ T�������U K=���>�ก��
���ก��
��!45��
���4���ก��1
�����4�ก�� 7�3��8�����5�8� �
��ก��	ก3GR���i ����3������������
�H8���R�H	�3� ก��������ก����>���������P���3��
�����5��Q
���Q����8���1���
�����ก�2�����3 K

7����O�L1� ก��ก������5��	����
��N 	�
!�ก��8����3����R���i ��GH3H���5�R=��  
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 ก���=กc�����3���5IH������5�ก�5��R3��	�
�������7P�8� ��ก����38����Q3��5KP���>���ก��
R���8�45��	�
������ก���!45�ก3��7Q
ก����>���
1�8����������3������กP���H ��ก���8���
�
���4�R����
1�8������������ 3 �7����ก (Three pillars of ASEAN community) �=5�
��
ก��H3����
1�8�ก����4��	�
8�����5�8�������� (ASEAN Political and Security 
Community - APSC) ��
1�8����cdก�K������� (ASEAN Economic Community - AEC) 	�

IH��2!�
��
����5���
1�7��8�	�
��\�b��� (ASEAN Socio-Cultural Community - ASCC) 
��
�����ก���5����GH3 
 7P���ก�����R�b�ก��7��ก���=กc� ��
����K��	�
!�\���I����	�
	L�ก���=กc�R��
1��� ��8�����
���ก�Q3	�
��8���!�3����ก��กP���H�I�����!45�R���8�45����
���G����3ก3��7Q

��
1�8�������� ��57�H8�3��ก���I������ก��R���8�45��ก������Q�ก���=กc��������c��57�� 
��5��
�7�3��8�G����8���
��3��8����Q38���H� 	�
7����O��Q
�
��ก��LQ3�45���
����8���7�R �=5�����
���O=�ก��K�Hก���=กc��!45���38�G����8���!�3����5K
��>�!���4�����������57����O	R
�R��GH3
	�
��Q
�
��ก���!45���3����
��7����7�R ���HK���>��3�	��ก��HP�����ก���!45�R���L�8���
�
���4���5��>��Q�b���ก����
����!45���3���
��N ���Q����8�H���ก�� (7P���ก�����R�b�ก��7��
ก���=กc�, 2553, ��3� 1) 	�
GH3��ก��HP�����ก���!45���3�ก�Hก���Q�g�ก����H3��ก���=กc� 7�3��
7��8�	�
�ก��������Q3 7�3��ก�Kก����7���������! IH���K�H��
�����H���
�G���� 
 1.  �!45�7�3����
1�8��������H3��ก���=กc� IH���3��
���G����>��Q��Jก���=กc���
�Q����8 (Education hup) ��ก��������8���!�3��7P�����ก��8���8�H 7
��7���8����
���4��
��
��
��
�����H3��ก���=กc� 3 H3�� GH3	ก
 H3��!�\��8�g��!ก���=กc� ก��R���I�ก�7���ก���=กc� 
7
��7���ก����7
���
����ก�����ก��	�
ก��K�Hก���=กc� 
 2.  ก��������8���!�3��H3����c����กMc �=5���>���c����กR��������� 	�
��c�R��
��
���7��1�ก��������45�N ������8����Q3�ก�5��ก��������� 	�
���ก7Q�����������>��3� 
 3.  ก��������8���!�3��ก���=กc����
H����5�5P�ก�
���H��=กc���37�3��8����Q37=ก	��
�!45�� 	��!�5�3�� 	��7��1�ก��5��Q
��8���8���������� 7�3��8
�����ก����>��������IH�ก��7�3��
�8�4�R
��LQ3�P�ก��
�����1���
����
 ��3��>�LQ3�P����������
��
�G� 
 4.  ก��������8���!�3��ก���=กc��
H����1���=กc�/��H��=กc� ��3�7���7�3����กc

H3����1�1�! 7�3���8�4�R
��R��7O����ก���=กc���������� 	�
��I8��ก��I����
��ก�� I8��ก��
�H1
���
�� �!45�!�\���
��
����
���7��1�ก������� ��ก��K�H�P����ก7Q����
���R3�R3� 	�

7�H8�3����������������� 
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 7P���ก���8g
ก���ก��ก���=กc�R���!4��d�� GH3HP�����ก��I8��ก���ก�5��ก��ก��K�Hก��
������Q37Q
��
1�8�������� GH3	ก
 I8��ก��!�\��7Q
��
1�8�������� (Spirit of ASEAN) IH�
8�H��4�กI��������R3��
��I8��ก���!45�!�\����3��8���!�3��	�
��ก���!��ก��K�Hก��������Q3
�ก�5��ก����
1�8�������� ��>��Q��Jก��������Q3�������KP���� 68 I�� 	�
���>�I������� 3 �Q�	�� 
84� 1) I���������5K�Hก��������Q3�ก�5��ก����
1�8�������� ��3�ก�������ก��7����c����กMc 
��8I�I��� 	�
��c�R����
���7��1�ก���������ก 1 ��c� !����\�b��� (Sister school) KP���� 
30 I�� 2) I���������5K�Hก��������Q3�ก�5��ก����
1�8�������� ��3�ก�������ก��7����c�R��
��
���7��1�ก������� 1 ��c� (��c�R����
�����5��1��	H���H��5����R��I������� �1
� ��� !�
� 
ก��!Q1� 	�
��������) !����\�b��� ��8I�I��� 	�
!�\����3��>��Q��J��������=กc���5��8���
!�3��	�
��ก���! ��ก��K�Hก�Kก���7�3��8����Q38����R3��K	�
8�����
���ก �������K�Hก��
������Q3 745�ก��������Q3 	�
	��
�ก��������Q3�ก�5��ก����
1�8�������� (Buffer school) KP����              
24 I�� 3) I���������5��ก��������8���!�3����ก��!�\��ก��K�Hก���=กc����Q�	���
��N ��
I���������3��8����R3�R3�����4����7��
 8����Q3 8����R3��K 	�
�145��I��G�7Q
ก��!�\��G�7Q

��
1�8�������� (ASEAN Focus school) KP���� 14 I�� ���������I���������5��>��8�4�R
����กก�
� 
500 I�� I���������5�R3��
��I8��ก��H��ก�
�� Rg
���กP����HP�����ก��!�\��I�������7Q
��
1�8�
�������	�
K�Hก�Kก�����I��������!45�7�3��8�����
���ก�ก�5��ก����
1�8��������  
 L�ก��HP����������5L
����I�������GH3K�Hก�Kก������ก���� �1
� ก��������Q3L
��745�
���ก�gJ �Q���! ��H�����J ������ก�� ก��K�Hก�Kก����
��N ���O=�ก����H�
�745�7��ก��I���������
��
���7��1�ก��
1�8�����������745� ICT (Information Communication Technology) �=5�
ก�Kก�����5ก�
������>�ก����ก	��	�
K�H��
7�ก��gJ �!45���qHI�ก�7��3��ก�������I���������5
��>��Q��J�������	�
I��������8�4�R
��GH3���4��������K��� �=5���>�G����	�����ก��K�Hก�Kก���
ก��������Q3��5LQ3�����GH3��
7�ก��gJ��� 	�
��ก�Kก���8
��7�3��7��8J ��5��3�ก��7�3��8���
��
���ก��45����
1�8�������� (7P���ก���8g
ก���ก���=กc�R���!4��d��, 2554, ��3� 2) 
 �=5�ก��HP��������R��I�������K
��
7�L�7P���SKGH3���� R=����Q
ก��ก�����������
��1�ก�� �!��
ก����������1�ก����>�����K���กR��ก��������7O���=กc� 	�
��>�7
����5
LQ3������K
�3����38���7P�8�  7
��7���7���7�����3�����1�ก��HP�����G���
������
7��b���!	�

�����K�H��
�����R�����ก7Q�� IH���ก��K�Hก�Kก�����5�ก�5��ก��ก����������!�\��ก�������         
ก��7����3GH3L�H�	�
����
7��b���! ��3�ก�H��
I�1�J7Q�7�Hก��LQ3����� LQ3��������8���7P�8� 
��
����5���ก������������������3���5 	�
I8��7�3��ก�������������1�ก����7O���=กc�
LQ3��������>�LQ3�P�8�Q��H3����1�ก�� �P�����
��ก��8�Q ก�
��3���38P�	�
�P�	�
��
7����38�Q��ก
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8��P�����
��ก����
������
7��b���!�������8������L�H1��G���38�Q��ก8���5K
��	�����
��4���b�ก����5K
��3LQ3�������8����Q38���7����O ก��HP�����ก����4�ก��K�Hก�Kก�����ก1��H��5
�ก�5��ก��ก�������ก��7����I���������4�7O���=กc� �!45���3ก�������ก��7������
7��b���! 
(��
�1�1H�!� ���
1���, 2553, ��3� 37)  
 7P�����I���������b���=กc���K�����H�
�����������Q
���R���8ก��� G�
����g��R�
��H�
�ก����
����!45���3�� ��
1�ก���!4����5��>�8�H����H����	�
กP����H ��	������
��1����R3���
�P������Q
!�7�8�� ��ก��������ก�3ก����4������ ��8���8���57
H�ก K=��P���3I���������K�����H
�
�����G�
OQก��4�ก�R3�I8��ก��!�\��7Q
��
1�8��������������� 	�
GH3OQก8�H��4�ก�R3�I8��ก��
H��ก�
��������
�
���� �=5�K�กก��7����cgJ H3��7��!ก�������������1�ก�� ��ก��������
8���!�3���R3�7Q
��
1�8�����������iKK���� !��
� I�������7
���� 
��7��!ก��HP����������5
��3���H3��ก��K�H	��
�������Q3������� ก��K�Hก��������Q3��������������1��!�5�������4��Q�g�ก��
�R3�ก�������1��45�N ��4�7
��7�����38�Q�P�	L�ก��7��������� ��>��3� 7
���i ��ก�����������
��1�ก�� !��
� I�������G�
7����O�P��I�������������GH3��
��1�H�K� R�H����
��g��ก��K3��
��8��ก�H3����c�������� ��ก����8�Q	�
��ก�����R�H8�����
���ก	�
G�
7����O�13��c����กMc
	�
��c����������ก��745�7��GH3 ��>��3� (b��1 ���7�
��, 2556, 28 �ก��8�) (��g�db!�1�J               
I!b�h�!1�, 2556, 18 �ก��8�) (7���! 7��RJ����c, 2556, 22 �ก��8�) K�กก���=กc�R3��Q�H��ก�
�� 
LQ3��K�����G�
!�	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q

��
1�8��������GH3��
��OQก�3��	�
����
7� 
 H��������d��
LQ3��K����>���8��ก����ก���=กc���I���������b���=กc�K�����H�
����� 
K=���38���7��K��5K
�=กc�7��! �i �� 	�
	�����ก��	ก3GR�i ��ก����������1�ก�� ��ก��
������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�������� �!45���3GH3R3��Q���5��>���
I�1�J�
���8��ก�R��I�������
��b���=กc���K�����H�
�����	�
��>�	�������ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3��
��5K
�R3�7Q
8�����>���
1�8�����������X !.�. 2558 �
�G� 
 
วตัถุประสงค์ของการวจัิย 

 1.  �!45��=กc�7��!	�
�i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q

��
1�8��������R��I���������b���=กc���K�����H�
�����  
 2.  �!45��=กc�	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3��
�R3�7Q
��
1�8��������R��I���������b���=กc���K�����H�
�����  
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 3.  �!45��=กc�8�����>�G�GH3R��	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก����ก��
������8���!�3���R3�7Q
��
1�8��������R��I���������b���=กc���K�����H�
�����  
 
ความสําคัญของการวจัิย 

 L�ก����K��8������� ��8���7P�8�  84� ��H3���1����������P���3GH3	�����ก��	ก3GR�i ��
ก����������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�������� GH3	ก
 1) H3��ก�����	L����
��1�ก�� 2) H3��ก�������������1�ก�� 3) H3��ก��K�Hก��������Q3 4) H3��ก��!�\��	�
7
��7���
���H3����1�ก�� 5) H3��ก����HL���
����L�ก�������	�
����
�������ก����� 6) H3��ก��	�

	��ก���=กc� 7) H3��ก����
����L�ก��HP����������1�ก�� ��กK�ก����LQ3������I�������7����O
�P�	�����ก��	ก3GR�i ��ก����������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8��������  
G��13��ก�����������GH3��
������
7��b���! ��
��ก�J�13��3����
7�	�
7�H8�3��ก��7��!
R��I������� 7P���ก����R�!4����5ก���=กc���b���=กc� GH3	�����	ก3GR�i ��ก�����������
��1�ก����5��8�����>�G�GH3 7����O�P�G������13ก��I���������7��ก�H 	�
7P���ก���8g
ก���ก��
ก���=กc�R���!4��d��GH3R3��Q�7��! �i �� 	�
	�����ก��	ก3GRก�������������1�ก�� ��ก��
������8���!�3���R3�7Q
��
1�8��������R��I���������b���=กc���K�����H�
����� 7����O
�P�G��13��>�	�������ก��K�Hก���=กc���3ก��I��������45�N �
�G� 
 
ขอบเขตของการวจัิย 

 1.  หน่วยในการวเิคราะห์  

 ��
����ก�����8��
�JR�������K��8������� GH3	ก
 I���������b���=กc�K�����H�
����� 
 2.  ประชากร ��
ก��H3�� 
  2.1  R����=กc�7��!ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�
������� ��
1�ก� GH3	ก
 LQ3������7O���=กc�I���������b���=กc���K�����H�
����� KP���� 14 
8� (7P���ก����R�!4����5ก���=กc���b���=กc� �R� 5, 2557, ��3� 13)  
  2.2  R����=กc��i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�
������� ��
1�ก� GH3	ก
 LQ3������7O���=กc�I���������b���=กc���K�����H�
����� KP���� 14 
8� (7P���ก����R�!4����5ก���=กc���b���=กc� �R� 5, 2557, ��3� 13)  
  2.3  R����=กc�	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���
!�3���R3�7Q
��
1�8�������� ��
1�ก� GH3	ก
 LQ3���8�g��\� ��5��8�g��\�ก���=กc��
H�����  ���ก 
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7�R�ก��������ก���=กc� ��4�7�R���5�ก�5��R3��ก��ก���=กc� ����
7�ก��gJ����
��������
ก���=กc� G�
�3��ก�
� 5 �X  
  2.4  R����=กc�8�����>�G�GH3R��	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก�� 
��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�������� ��
1�ก� GH3	ก
 LQ3������7O���=กc�I�������
��b���=กc���K�����H�
����� KP���� 14 8� (7P���ก����R�!4����5ก���=กc���b���=กc� �R� 5, 
2557, ��3� 13)  
  3.  ตัวแปรที�ศึกษา 
  3.1  7��!ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8��������  
  3.2  �i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8��������  
  3.3  	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q

��
1�8��������  
  3.4  8�����>�G�GH3R��	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก����ก��
������8���!�3���R3�7Q
��
1�8��������  
 

กรอบแนวคิดการวจัิย 

  ก���	��8�Hก����K��8������� LQ3��K��GH3�=กc�	��8�H �Mca� ��ก7�� 	�
�����K����5
�ก�5��R3��R����ก��1�ก�� ��5�ก�5��R3����ก�������������1�ก��R�� 7P���ก���8g
ก���ก��
ก���=กc�R���!4��d�� (2553ก, ��3� 31) ; ��
�1�1H�!� ���
1��� (2553, ��3� 30) ; 7P���ก���������
ก����b���=กc�������� (2552, ��3� 5) K�ก�����P������8��
�J 	�
7���8��
�J��ก����>�ก���
	��8�Hก����K�� H����!��
ก�� 1 
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������ก�	  1  ก��	�
����ก������� 

 

นิยามศัพท์เฉพาะ  

 �!45���3��>���5�R3��K���ก�� K=�R���38�������R��8P�7P�8�  ��5�13��ก����K��8�������G�3 
H���
�G���� 
 1.  ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�������� ����O=� 
ก�
���ก��������ก�Kก�����ก��
�� ��5 �ก�5��R3��ก��ก��K�Hก��������Q3���������3GH3L�H� ��
��
7��b���!�ก�H��
I�1�J7Q�7�H	ก
��ก����� 	�
��ก���������� !�\��ก�������ก��7����3H�R=�� 
���R��R
��ก�������������1�ก��R������d��ก������������I���������b���=กc� ���� 7 H3�� 
GH3	ก
 1) ก�����	L������1�ก�� 2) ก�������������1�ก�� 3) ก��K�Hก��������Q3 4) ก��!�\��	�

7
��7������H3����1�ก�� 5) ก����HL�	�
��
����L�ก�������	�
����
�������ก����� 6) ก��
	�
	��ก���=กc� 7) ก����
����L�ก��HP����������1�ก�� IH������������3��8���7�H8�3��
ก��ก���R3�7Q
��
1�8�����������X !.�. 2558 
 2.  7��!ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�������� 
����O=� ก��������������ก�������������1�ก��R��LQ3������7O���=กc� ��ก��������8���
!�3���R3�7Q
��
1�8�������� �=5��������K��8������� ��R��R
��R����� H�����  

��ก������	
��
���ก���������������ก��  

��ก��������������� ��!���"#�������

 ��$���! �%��������&'����ก����(&���&)

 #��* � 

1. ก�������
��
����ก�� 

2. ก��	�������
����ก�� 

3. ก�����ก������
��� 

4. ก����!
��"�#$��#��%&�����
����ก�� 

5. ก������"�"�����%�
�"ก������
���                 

�"���
&��	��

�ก����
 

6. ก���
��
�ก��)*ก+� 

7. ก������%�
�"ก���-��
�
��
����ก�� 

 

 

	��*��ก��	ก�+!�
���ก�����������

����ก�� ��ก��������������� ��!���"#

������� ��$���! �%�������

�&'����ก����(&���&) #��* � 
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  2.1  ก�����	L������1�ก�� ����O=� ก��������R3��Q�H3���������	�
กP���H
	���������ก��!�\��ก��������Q37Q
��
1�8�������� 	�
�����8g
ก���ก���!45��������������ก���
ก��!�\��ก��������Q37Q
��
1�8�������� 	�
K�H�P���ก7��8Q
�4�8�Q��4�8Q
�4���ก�������5����4����R��
��
1�8�������� !�3�������L�	!�
��3LQ3�ก�5��R3��GH3������� 
  2.2  ก�������������1�ก�� ����O=� ก��กP���H��3���58������L�H1��ก��HP��������
H3���������IH���� !�\�����ก7Q��7O���=กc���5��3�������� K�Hก��
�ก������� ���8���O��H
	�
8���7��KR����ก����� K�Hก��������Q3����������������7��	�
7����OK�H8�Q�R3�7��	��
GH3 �P�����ก���	�
��8I�I������13��ก��HP�������������1�ก�� �!45�������8���!�3����ก��
�R3�7Q
��
1�8�������� 
  2.3 ก��K�Hก��������Q3 ����O=� ก��K�H�P� �13 ����������
��ก��������Q3	�
	L�ก��
K�Hก��������Q3  ��4�	L��Q�g�ก��������� K�Hก�
���ก��������Q3��5 ��3�������� K�H�� �P� �13 
�P������กc�	�
7
��7���ก��L���745�������� K�H7���
���7���7P�������ก�������5��L�ก�������G�

L
�� ��ก��K�Hก��������Q3������� K�Hก�Kก���!�\��LQ3�������5��3�������� 
  2.4  ก��!�\��	�
7
��7������H3����1�ก�� ����O=� ก��K�Hก�Kก����!45�7
��7���
ก��������Q3R��LQ3�����7Q
������� 7
��7�����38�QGH3���ก��!�\��8����Q3H3���������	�
��8I�I��� 
กP���H HP�����������	L������4�I8��ก��!�\��8�Q��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�
������� K�H�����ก����1�ก��H3�����������I������� 7
��7���ก�����8��
�J ��K���!45�!�\��ก��
������Q3R��LQ3����� 	�
7
��7���ก���13����ก���	�
��8I�I����!45��13��ก��K�Hก��������Q3������� 
  2.5  ก����HL�	�
��
����L�ก��������Q3	�
����
�������ก����� ����O=� ก��
HP�����ก����HL�	�
��
����L�ก��������Q3������� 7�3��	�
���������8�45���4���HL�ก��������Q3 ��
��ก7�� 	��s��J�ก����HL���
����L�ก��������Q3 �������ก��HP�����ก���ก�5��ก�����กd��ก��
��HL�	�
��
����L�ก��������Q3 	�
����
�������ก����� ��ก��K�Hก��������Q3�������  
  2.6  ก��	�
	��ก���=กc� ����O=� ก��	�
�����8�Q	�
	�� �!45����L�H1�� HQ	�  
ก��	�
	��ก���=กc�����
1�8����������3ก����ก����� K�Hก�Kก���	�
	��ก���=กc� 7O����
�
��N ���Q����8���������3��ก�����GH3������� 	�
	����1�!�
��N 	�ก����5��������Q3ก��	�

	��ก���=กc�ก��I���������4��8�4�R
���45�N ���Q����8������� ��H���	�
��
����L�ก��	�

	��ก���=กc�����
1�8�������� 	�
�P�L�ก����
����G�����������
���
���45�� 
  2.7  ก����
����L�ก��HP����������1�ก�� ����O=� ก����
����L�ก��HP��������
��1�ก����5�ก�5��R3��ก��������� 	�
��ก����
����L���H3��8�g��!ก��K�Hก��������Q3 �������1�/
7��
�!�5�����/��4������5�Q�g�ก��������� �=5�������H7����O��HK�ก	��7��O��7��!ก��
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�����������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�������������5LQ3��K��7�3��R=��R��
I���������b���=กc���K�����H�
����� 
 3.  �i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8�������� 
����O=� �
H��R�����7��8��4�R3�R�HR3���
�ก��������������5�ก�5��ก��ก��ก�������������1�ก�� 
���� 7 H3�� GH3	ก
 1) ก�����	L������1�ก�� 2) ก�������������1�ก�� 3) ก��K�Hก��������Q3 4) ก��
!�\��	�
7
��7������H3����1�ก�� 5) ก����HL�	�
��
����L�ก��������Q3	�
����
�����
��ก����� 6) ก��	�
	��ก���=กc� 	�
 7) ก����
����L�ก��HP����������1�ก�� �=5�������H
7����O��HK�ก	��7��O��������qH�����5LQ3��K��7�3��R=�� 
 4.  	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q

��
1�8�������� ����O=� R3��7��	�
 ��b�ก�����������5�P����13��ก��	ก3GR�i ��	�
���7��8
R��ก�������������1�ก�� ��3��>�G������t�������5กP���H �=5�������H7����O��HK�ก	��7��O��
	�����ก��	ก3GR�i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8��������
�����5LQ3��K��7�3��R=�� R��I���������b���=กc���K�����H�
����� 
 5.  ��
1�8�������� ����O=� 7��8���
1�1���	�
����1���
�����ก�2�����3 
(Association of South East Asian Nations : ASEAN) ��4� T�������U ��>���8Jก������Q����d��7��J
	�
��8Jก��8����
���4�������cdก�K���Q����8���1���
�����ก�2�����3 ����
���7��1�ก������H 
10 ��
��� GH3	ก
 G�� �������� sq����q�7J ���IH������ 7��8I��J ��QG� ��� ก��!Q1� ����H��� 	�

!�
� 
 6.  ก��K�Hก��������Q3������� ����O=� ก��K�Hก��������Q3��5����4�����ก�5��ก����
1�1���
	�
����1���
�����ก�2�����3��4���������=กc� K�H��>�	�������1��!�5�������4��Q�g�ก��ก��ก��
�
7��
�
��N  
 7.  LQ3������7O���=กc� ����O=� LQ3��5GH3���ก��	�
�������3HP����P�	��
�LQ3�P����ก��
I������� ��4����LQ3�P����ก��I������� ��4�LQ3��กc���1ก�����P�	��
�LQ3�P����ก��I�������
��b���=กc�K�����H�
����� 7��ก�H7P���ก����R�!4����5ก���=กc���b���=กc� �R� 5 
 8.  I���������b���=กc� ����O=� 7O���=กc���5���L�H1����ก��HP�����ก��K�H
ก���=กc�R���!4��d���
H����b���=กc� ��K�����H�
����� KP���� 14 I������� 7��ก�H7P���ก����R�
!4����5ก���=กc���b���=กc� �R� 5 
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ประโยชน์ที�คาดว่าจะได้รับ 

 1.  7O���=กc�GH3�������O=�7��!	�
�i ��ก�������������1�ก�� ��ก��������
8���!�3���R3�7Q
��
1�8����������5�ก�HR=�� !�3������	�����ก��GR�i ��ก�������������1�ก�� 
7����O�P�R3��Q���5GH3G�	ก3GR�i ����ก�������������1�ก����I���������b���=กc�GH3��
����
��
7��b���! ��
��ก�J�13��3����
7�	�
7�H8�3��ก��7��!R��I������� 
 2.  7P���ก����R�!4����5ก���=กc���b���=กc� �R� 5 ��	�����	ก3GR�i ��ก��
�����������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8����������5��8�����>�G�GH3 7����O
�P�G������13ก��I���������7��ก�HGH3 
 3.  7P���ก���8g
ก���ก��ก���=กc�R���!4��d��GH3R3��Q�7��! �i �� 	�
	�����
ก��	ก3GRก�������������1�ก�� ��ก��������8���!�3���R3�7Q
��
1�8��������R��I�������
��b���=กc���K�����H�
����� 7����O�P�G��13��>�	�������ก��K�Hก���=กc���3ก��I�������
�45�N �
�G� 


